

## **Look® Therm DeLuxe**

Une dégustation du café durable







Éléments en acier inoxydable

AromaSelector®

Verseuse isotherme incassable en acier inoxydable









## Look® Therm DeLuxe

Melitta® Look® Therm DeLuxe – un design parfait avec ses éléments en acier inoxydable haute qualité, qui répond aux exigences esthétiques les plus pointues. Faites-vous plaisir avec la meilleure dégustation du café que ce type de cafetière peut offrir.



AromaSelector® pour un choix individuel de l'intensité du café, de doux à fort



Éléments élégants en acier inoxydable sur le support-filtre, la pojanée de la verseuse et le couvercle



Réglage de la dureté de l'eau



Indicateur du degré



détartrage



## Autres caractéristiques du produit

- Température d'infusion optimale pour libérer parfaitement tous les arômes de votre café, et vous permettre de le déguster à température idéale
- Porte-filtre pivotant et amovible (compatible lave-vaisselle)
- Verseuse isotherme incassable en acier inoxydable double paroi avec couvercle à clapet, pouvant être utilisée d'une seule main
- Système anti-gouttes
- Réservoir à eau transparent avec indicateur externe du niveau d'eau
- Interrupteur ON/OFF lumineux
- Arrêt automatique
- 10 tasses
- Filtres à café Melitta® de taille 1x4®
- 1.000 watts



Nom du produit	Modèle	EAN 40.06508.
Look® Therm DeLuxe noir/acier inoxydable	1011-14	21266.8
Look® Therm DeLuxe blanc/acier inoxydable	1011-13	21265.1
Verseuse de rechange noire/acier inoxydable		21382.5
Verseuse de rechange blanche/acier inoxydable		21383.2

